

భార్య టార్గెట్ తట్టుకోలేక.. ఎవరికీ చెప్పకోలేక!

యువ న్యాయమూర్తి ఆత్మ హత్య



మణికంఠ (ఫైల్)

గోల్కాక, మార్చి 24: ఓ వైపు తల్లి అనారోగ్యంతో గురై దవాఖానలో చికిత్స పొందుతుండగా.. మరోవైపు భార్య పుట్టింటికి వెళ్లి మరీ వేధింపులకు గురిచేస్తుండగా తట్టుకోలేక.. ఈ విషయం ఎవరికీ చెప్పకోలేక తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైన యువ న్యాయమూర్తి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఈ విషాద ఘటన హైదరాబాద్ లోని అంబర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు, మృతుడి బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బాగ్ అంబర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ వెంటనే అందరినీ కలవారు అంది మణికంఠ (38)కు ఏడేండ్ల క్రితం మహబూబ్ నగర్ లోని లావణ్యతో వివాహమైంది. వీరికి ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. నాలుగో కుమారుడు అతని కోర్టులో జూరియర్ న్యాయమూర్తిగా పనిచేసిన మణికంఠ.. మూడేండ్లుగా హైదరాబాద్ నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్ లోని ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. రెండేండ్ల క్రితం అక్కడే ఇందిరా ప్రీమ్ డివీజన్ ఫ్యాబ్రికా కోసుగోలు చేసిన మణికంఠ కుటుంబంతో అక్కడే నివాసముంటున్నాడు. వీరి ఇంట్లో కొంతకాలంగా గొడవలు జరుగుతున్నాయి. తీవ్ర అనారోగ్యం కారణంగా బంధువుల క్రితం మణికంఠ తల్లిని మలకీపేట యోగ్ ద దవాఖానలో చేర్చారు. మణికంఠతో గొడవకు దిగిన భార్య లావణ్య.. కుమారుడిని తీసుకొని పుట్టింటికి వెళ్లిపోయింది. తండ్రితో కలిసి మణికంఠ చికిత్స పొందుతున్న తల్లిని చూసుకుంటున్నాడు. భార్య రోజూ ఫోన్ చేస్తూ వేధింపులకు గురిచేస్తున్నది. తల్లి అనారోగ్యం ఓ వైపు, భార్య టార్గెట్ తట్టుకోలేక గొర్రెపడమైన వృత్తిలో ఉంటూ ఈ విషయం ఎవరికీ చెప్పకోలేక తీవ్ర మనస్తాపం చెందిన అయన ఆదివారం మధ్యాహ్నం తన ఫ్లాట్ లోని బెడ్రూంలో చుట్టూ ఫ్యానుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. భార్య లావణ్య ఎన్ ఫోర్స్ డ్ ఫోన్ చేసి, నా ఎంతకీ లిప్ట్ చేయకపోవడంతో ఆమె పక్కంటి వారికి ఫోన్ చేసి విషయాన్ని తెలిపింది. వారి ఫిర్యాదు మేరకు అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసులు ఫ్యాబ్రికా తలుపులు బద్దలు కొట్టి తెరిచి చూడగా మణికంఠ నిర్జీవంగా ఫ్యానుకు వేలాడుతూ కనిపించాడు. పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మట్టి నాణ్యత పరీక్షకు ఇక్రినాట్ లో ప్రత్యేక ల్యాబ్

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, మార్చి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): నేల స్వభావాన్ని గుర్తించేందుకు వీలుగా ఇక్రినాట్ పరిశోధకులు 'స్ట్రాక్టూర్ ఆఫ్ టెస్టింగ్ సామల్ టెస్టింగ్ టెక్నాలజీ'ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. దీని ద్వారా మట్టి నాణ్యత, పోషకాల పరిమాణం, సీటిలో ఉన్న కాలుష్య కారకాలు, లోపించిన మినరల్స్ ను 14 రకాల పరీక్షలు నిర్వహించి తెలుసుకోవచ్చు. ఇక్రినాట్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ల్యాబ్ లో ఏకకాలంలో 250కి పైగా శాంపిళ్లను పరీక్షించవచ్చు. ఇప్పటివరకు ఈ ల్యాబ్ లో 2,86,449 మట్టి రకాలను విశ్లేషించారు. 4.5 లక్షల పంటలను అధ్యయనం చేశారు. తెలంగాణలోని ఆయా ప్రాంతాల వాతావరణ, సీటి లభ్యత ఆధారంగా నేలకు అవసరమైన పోషకాలను సూచిస్తున్నారు.

విస్తృత తనిఖీలు.. 48.61 లక్షల పట్టివేత

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, మార్చి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): తాంసి (తలమడుగు): పాడమెంట్ విస్తృత కోడ్ అమలులో భాగంగా శనివారం ఉదయం 8 నుంచి ఆదివారం వరకు హైదరాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎలక్ట్రన్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ వివిధ విభాగాల అధికారులు విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహించి రూ.48.61 లక్షల నగదును పట్టుకున్నారు. వీటితోపాటు రూ.8.23 లక్షల విలువ గల వివిధ రకాల వస్తువులను సీజ్ చేసినట్లు చెప్పారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా తలమడుగు మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద వాహనాల తనిఖీలో రూ.2 లక్షలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీఐ ఫణిందర్ తెలిపారు.

ఏఎస్పీలకు 14 రోజుల రిమాండ్

ప్రణీతరావు స్టేట్ మెంట్ ఆధారంగా లోతైన దర్యాప్తు
హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, మార్చి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అరెస్టును ఎన్ఐఐ మాజీ అధ్యక్షుడు ఎస్పీలు భుజంగరావు, తిరుపతన్నకు మొజ్జిస్ట్ 14 రోజుల రిమాండ్ విధించారు. ఏడవరోజుల పోలీస్ క్యూడీలో భాగంగా ఎన్ఐఐ మాజీ డిప్యూటీ ప్రణీతరావు ఇచ్చిన సమాచారంతో ఏఎస్పీలు భుజంగరావు, తిరుపతన్నకు శనివారం పంజాగుట్ట పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఇద్దరితోపాటు క్యూడీ ముగిసిన ప్రణీతరావును ఆదివారం నాంపల్లి కోర్టు మొజ్జిస్ట్ ముందు హాజరుపరిచారు. 28 నలు విన్న మొజ్జిస్ట్ అధ్యక్షుడు ఎస్పీలకు వచ్చే నెల 6 వరకు, ప్రణీతరావుకు ఈ నెల 24 వరకు రిమాండ్ విధించారు. దీంతో ఆ ఇద్దరు అధ్యక్షుడు ఎస్పీలకు క్యూడీలోకి తీసుకొని పివారించేందుకు పంజాగుట్ట పోలీసులు సిద్ధమవుతున్నారు. ఎన్ఐఐలోని కంప్యూటర్లు, హార్డ్ డిస్కులు ధ్వంసం చేశారనే కేసులో ప్రణీతరావును అరెస్ట్ చేసి విచారణకు సిద్ధమైంది తెలిసింది. ఏడు రోజుల వాంగ్మూలంలో ఇద్దరు ఏఎస్పీలతోపాటు ఒక మీడియా చానల్ నిర్వాహకుడు, ఎన్ఐఐ మాజీ డిప్యూటీ ప్రణీతరావు, హైదరాబాద్ టెన్సింగ్ డివీజన్ రాష్ట్రతోపాటు మరొకరిని పేర్లు వెల్లడించినట్లు తెలిసింది. ప్రణీతరావు స్టేట్ మెంట్ ఆధారంగా మరొకరు మాజీ పోలీసు అధికారులను నిందితులుగా చేరుస్తూ వారిని పివారించేందుకు పోలీసులు సిద్ధమవుతున్నట్లు సమాచారం. ఆధారాల ధ్వంసం తోపాటు ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేసినట్లు నిందితుల వద్ద నుంచి కొన్ని వాట్సాప్ చాట్ లు కూడా సేకరించి నట్లు తెలిసింది. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలతోనే తాము పనులు చేశామంటూ నిందితులు చెప్పడంతో ఆయా ఉన్నతాధికారుల పాత్రపై దర్యాప్తు అధికారులు ఆరా తీస్తున్నారు. భుజంగరావు, తిరుపతన్న ఇచ్చిన సమాచారం ట్యాపింగ్ చేసినట్లు ప్రణీతరావు వెల్లడించడంతో ఆ ఇద్దరిని కూడా విచారణగా తమకు ఉన్నతాధికారుల నుంచి వచ్చిన ఆదేశాలతో ఆ సంబంధ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. 17 హార్డ్ డిస్కులను కట్టెలో ముక్కలు ముక్కలుగా కట్ చేసి, మూసీలో పడేయగా, డాక్యుమెంట్లను కాల్చేశామని ప్రణీతరావు వెల్లడించారు.

దేశంలో టీబీ టీకా క్లినికల్ ట్రయల్స్

బయోఫాత్రితో కలిసి 'ఎంటీబీ వ్యాక్'ను లభ్యపర్చి చేసిన భారత్ బయోటెక్
హైదరాబాద్, మార్చి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): టీబీ నుంచి రక్షణ కోసం అభివృద్ధి చేసిన 'ఎంటీబీ వ్యాక్' టీకా క్లినికల్ ట్రయల్స్ ను భారత్ బయోటెక్ ప్రారంభించినట్లు భారత్ బయోటెక్ తెలిపింది. బయోఫాట్రి అనే సంస్థతో కలిసి ఈ పరిశోధనలు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నది. ఆదివారం ప్రపంచ టీబీ దినోత్సవం సందర్భంగా ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. టీబీ కారణంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఏటా 18 లక్షల మంది మరణిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. అత్యధిక మరణాలు సమాధియ్యే దేశాల జాబితాలో భారత్ కూడా ఉన్నదని తెలిపింది. దాదాపు మూడు దశాబ్దాల పరిశోధన అనంతరం ఈ టీకాను కనుగొన్నట్లు సంస్థ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ రోజ్ గోషాల్ చెప్పారు. భారత్ బయోటెక్ వైర్లెస్ క్వెస్టా ఎల్జా మాట్లాడుతూ.. 'దేశంలో క్లినికల్ ట్రయల్స్ ప్రారంభం కావడం టీబీని తరిమికొట్టే ఉద్దేశ్యాలతో గొప్ప ఉత్సాహాన్ని ఇస్తుందని తెలిపారు. ఇప్పటికే అనేక దశల పరీక్షల్లో విజయవంతమైందని చెప్పారు.

మహిళా కౌన్సిల్ తో ఎస్సె అసభ్యుల ప్రవర్తన

జగిత్యాల డిసీఆర్ తో ఎస్సె వెంకట్రావు సస్పెన్షన్
జగిత్యాల కలెక్టరేట్, మార్చి 23 : మహిళా కౌన్సిల్ తో అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన ఎస్సె వెంకట్రావును సస్పెండ్ చేస్తూ మల్లి జోన్ ఐజీ ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రస్తుతం జగిత్యాల డిసీఆర్ తో ఎస్సెగా విడుదల నిర్వహిస్తున్న వెంకట్రావు కాడిమ్యాల ఎస్సెగా పనిచేసిన కాలంలో మూడు నెలల క్రితం తనతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడని ఓ మహిళా కౌన్సిల్ మెంబర్ ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో విచారణ చేపట్టిన పోలీసు అధికారులు పైస్థాయి అధికారులకు నివేదించారు. ఈ మేరకు సదరు ఎస్సెని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ఐజీ పేర్కొన్నారు.

ఫోన్ చూడొద్దన్నందుకు బాలుడి ఆత్మహత్య

పెచ్చేరు, మార్చి 24 : నెల్ ఫోన్ చూడొద్దన్నందుకు బాలుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన వనపర్తి జిల్లా పెచ్చేరు మండలం పెంచకలపాడులో ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. గ్రామస్థుల కథనం మేరకు.. గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తైన గుర్రం రాముడు కుమారుడు గణేశ్ (12) సూర్యుడు గ్రామంలో ఏడో తరగతి చదువుతున్నాడు. టీవీ, నెట్ ఫోన్ ఎక్కువగా చూడొద్దని కుటుంబ సభ్యులు మండలించడంతో బాత్రూంలోకి వెళ్లి ఉదయం కొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు.

రజక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని దీక్ష



రజకల అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం వెంటనే రజక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని అఖిల భారత రజక సంఘం వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షుడు మొగ్గ అనిల్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఇందిరాపార్కు వద్ద లలిత దీక్షను చేపట్టారు. రజకలను ఎస్సె జాబితాలో చేర్చేలా అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. - కవచాడిగడ్డ

Format-C2 table with columns: Sl. No., Name of Constituency, Name of candidate, (A) Pending criminal cases, (B) Details about cases of conviction for criminal offences. Includes details for MAHAUBUB NAGAR LOCAL AUTHORITIES and NAVEEN KUMAR REDDY.

Table with columns: Crime No., District, Name of the Court, Description of offence(s), Punishment imposed. Lists various criminal cases and their details.